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ATA DA 5ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 31 DE 

MAIO DE 2022. 
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Aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 18h33min, 

reuniu-se o Plenário deste Conselho em ambiente virtual por meio de videoconferência, 

através do Google Meet (https://meet.google.com/fey-wovq-pbo), com a participação dos 

seguintes Conselheiros: TITULARES: Saumíneo da Silva Nascimento – Presidente, 

Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos – Vice-presidente, Aldo Alves Vasconcelos, Ana 

Geni Paes Freitas, Francisco de Assis Boaventura, Josélia Souza de Brito e Wilton Luiz 

Mota Almeida; e SUPLENTES: Fernando Monteiro Marcelino e Mª Auxiliadora S. 

Feitosa (também Conselheira Federal Titular). Esteve também presente à reunião a Ass. 

Contábil, Rosa Maria Mateus Feitosa. Verificando haver quórum legal, a Vice-presidente 

abriu a Sessão e designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista - Gerente Executiva, para 

Secretária “ad hoc”. A pauta para apreciação constava de: I. EXPEDIENTE: a) Ata da 

Sessão Anterior (09.05.2022): O Presidente colocou em apreciação a ata da última 

plenária, cuja leitura foi dispensada, uma vez que tinha sido enviada anteriormente por e-

mail aos membros do Plenário. Após apreciação, foram feitas algumas correções 

sugeridas pela Cons. Josélia S. de Brito, sendo em seguida a ata colocada em votação e 

aprovada pelo Plenário. b) Correspondências Dirigidas ao CORECON: O Presidente 

apresentou os principais expedientes recebidos, que foram encaminhados diretamente por 

e-mail aos Conselheiros: Ofício Circular nº 0049/2022/COFECON – Solicita divulgação 

e indicação de representante do Regional para participar da Comissão de Divulgação do 

XXVIII Prêmio Brasil de Economia; Ofício Circular nº 0054/2022/COFECON – 

Encaminha Resolução nº 2.105/2022 e Regulamento da XI Gincana Nacional de 

Economia 2022; Ofício Circular nº 0056/2022/COFECON – Encaminha Regimento 

Interno e principais datas relativas ao XXVII Simpósio Nacional dos Conselhos de 

Economia – SINCE; Ofício Circular nº 0057/2022/COFECON – Encaminha Portaria nº 

18/2022, que estabelece os parâmetros para a utilização das Armas Nacionais ou do 

Brasão da República e da Logomarca do Cofecon nos expedientes oficiais do Conselho; 

Ofício nº 048/2022/CORECON-CE – Solicita apoio institucional para realização do 

XXXI Encontro de Entidades de Economistas do Nordeste (ENE), previsto para os dias 

29 a 31 de agosto; E-mail recebido do Cofecon - Lançamento de portal do XXVII 

SINCE; Ofício Circular nº 0060/2022/COFECON – Solicitando indicação para o Prêmio 

Mulher Economista 2022; Ofício Circular nº 0062/2022/COFECON – Solicitando de 

divulgação da consulta pública relativa à primeira fase da premiação do Prêmio Mulher 

Transformadora. 2022; Ofício Circular nº 0066/2022/COFECON – Solicitando indicação 

para os Prêmios Personalidade Econômica e Destaque Econômico do Ano 2022; Ofício 

nº 622/2022/COFECON – Encaminha comprovante de depósito relativo ao auxílio 

financeiro concedido pelo Cofecon para realização do XXI Prêmio Sergipe de Economia; 

Ofício Circular nº 0068/2022/COFECON – Encaminha calendário e normativos para a 

realização do processo eleitoral do Sistema Cofecon/Corecons 2022, por meio de sistema 

eletrônico. c) Comunicações da Presidência: O Presidente informou ao Plenário que 

está aguardando o agendamento de uma reunião com o secretário de educação para tratar 

a questão do Conselho de Alimentação Escolar, e o prof. Ricardo Santana ficou de 
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confirmar o dia e horário. Em relação ao débito com a Unimed, ainda está aguardando a 

análise da diretoria da Unimed, pois foi feita uma proposta para parcelamento em doze 

meses. Disse também que participará de uma reunião para elaboração de agenda com 

demais Corecons da região do Nordeste e estará passando posteriormente as informações 

aos Conselheiros. E, por último, parabenizou a Cons. Josélia Souza de Brito pelas lives 

realizadas e o empenho na organização dos eventos. d) Comunicações dos 

Conselheiros: A Cons. Maria Auxiliadora S. Feitosa pediu a palavra para sugerir que a 

presidência entrasse em contato com o Crea-SE para tentar conseguir um engenheiro para 

fazer um projeto de reforma geral do Conselho, por conta dos problemas sérios que 

estamos tendo com o telhado, e também conseguir uma sala em outro Órgão ou empresa 

que disponibilize o local para funcionamento provisório do Corecon. O Cons. Francisco 

de Assis Boaventura se dispôs a agendar uma reunião entre o presidente deste Conselho e 

o presidente da Federação das Indústrias do Estado de Sergipe, indo junto com o 

presidente do Corecon para tentar ajudar no que puder. A Cons. Josélia S. de Brito fez um 

breve comentário sobre às lives realizadas alusivas ao dia da mulher e dia das mães, e 

também sobre a necessidade urgente de organizar a programação referente à semana do 

economista. O Cons. Fernando Monteiro Marcelino fez uso da palavra informou que 

estão dois artigos em andamento sendo preparados para divulgação no site e nas redes 

sociais do Corecon, sob a responsabilidade da Comissão de Política Econômica. Ainda 

com a palavra, comentou sobre a agenda de cursos a serem promovidos por este Conselho 

e oferecidos aos economistas e outros profissionais, que ajudarão a incrementar a receita 

deste Conselho. Aproveitou a oportunidade para informar que não poderá compor a 

Comissão de Fiscalização e Registro, após ser indicado para substituir a Cons. Ana Geni 

Paes Freitas, por conta de suas atribuições junto ao Tribunal de Contas do Estado, 

pedindo que outro Conselheiro fosse indicado em seu lugar. A Cons. Josélia Souza de 

Brito sugeriu o Cons. Francisco de Assis Boaventura para ocupar o lugar da Cons. Ana 

Geni Paes Freitas na mencionada Comissão, sendo aceito pelo referido Conselheiro e 

aprovado pelo Plenário. A Cons. Adenisia Carvalho de A. Vasconcelos pediu a palavra 

para dizer que a proposta de parceria recebida do Instituto Navigare, com o objetivo de 

ofertar benefícios e descontos aos associados que desejarem realizar cursos de Pós-

graduação na área de economia, foi enviada pela gerência executiva à advogada para 

emissão de parecer jurídico. Além disso, disse ainda que, em relação à pauta de 

reivindicações dos empregados deste Conselho enviada pelo Sindiscose, sugeriu que seja 

feito um oficio comunicando o que foi resolvido, ficando o presidente de elaborar o oficio 

para resposta imediato ao Sindicato. II - ORDEM DO DIA: a) Apresentação e 

aprovação do Balancete de Abril de 2022: O Presidente passou a palavra à Contadora 

deste Conselho, que apresentou um resumo relativo ao balancete de abril de 2022 aos 

presentes, tendo anteriormente apresentado o referido balancete em reunião realizada com 

os membros da Comissão de Tomada de Contas. Também apresentou os cálculos para 

pagamento do valor devido à diarista, cuja situação foi discutida com os membros da 

CTC. Foi sugerida uma negociação do valor da diária com a prestadora de serviço de 

limpeza, para tentar reduzir o valor de R$ 150,00, estipulado na gestão anterior, para ficar 

pelo menos R$ 130,00 e efetuar o pagamento o mais rápido possível. O Cons. Aldo Alves 

Vasconcelos afirmou que não tem como discutir a questão das contas, porque não tem 

mais como reduzir despesas. Colocado o referido balancete em votação, foi aprovado sem 

ressalvas. b) Indicação da lista tríplice de candidatos à Medalha do Mérito 
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Econômico - 03 (três) Personalidades, dentre os indicados pelo menos 02 (dois) 

Economistas: O Presidente solicitou a indicação de candidatos para serem agraciados 

com a Medalha do Mérito Econômico, cuja entrega da comenda será realizada na 

solenidade alusiva ao dia do Economista, no mês de agosto em data ainda a ser definida. 

Foram indicados os economistas Ana Geni Paes Freitas (6 votos), Eduardo Alves Bastos 

(1), José Roberto de Lima Andrade (4 votos), Josenito Oliveira Santos (3 votos) e Maria 

Auxiliadora S. Feitosa (7 votos). Assim, após votação aberta, foram aprovados pelo 

Plenário que, em caráter excepcional, decidiu homenagear quatro personalidades, sendo 

todos economistas: Ana Geni Paes Freitas, José Roberto de Lima Andrade, Josenito 

Oliveira Santos e Maria Auxiliadora S. Feitosa. Com a palavra, as Conselheiras Ana Geni 

Paes Freitas e Maria Auxiliadora S. feitosa agradeceram pela indicação e homenagem. c) 

Processos a serem relatados: Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: 

Processo nº 007/2022, requerente André Luiz Sales Nascimento (por não exercício da 

profissão). Após apreciação, o Plenário decidiu retirar o processo de pauta, deixando para 

ser apreciado na próxima plenária. Solicitou ainda que  a gerente executiva fizesse uma 

consulta à Secretaria de Estado da Fazenda do Ceará, onde atualmente está trabalhando, 

para saber quais são as atribuições do cargo de auditor fiscal contábil-financeiro exercido 

pelo mencionado economista.  l) O que Ocorrer: Não houve nenhum assunto a ser 

tratado. E nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrados os trabalhos, às 

20h38, dos quais eu, Artemisa Ribeiro Batista lavrei a presente Ata que, lida e achada 

conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente. Aracaju, 31 de maio de 2022. 
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